

▶▶ 前沿技术

美国 GE 四维彩超
给准妈妈带来惊喜

协和医院四维彩超特惠
160元活动火热进行中

自美国 GE 四维彩超特惠 160 元活动启动以来,每天到洛阳协和医院做四维彩超检查的孕妇越来越多。该院超声科专家徐主任告诉笔者,起初一些准妈妈只是好奇,可是在检查过程中她们发现四维彩超的神奇功能后,纷纷感到惊喜。

让宝宝拥有 0 岁相册

很多人刚刚开始熟悉三维彩超的时候,洛阳协和医院已率先迈入四维彩超时代。四维彩超的诊断范围广、分辨率高、性能强大,可以让观察者清晰看到腹中胎儿在妈妈子宫里“玩耍”,还可以将宝宝的样子和动作制作成照片或 VCD,让宝宝拥有最完整的 0 岁相册,得到了众多准妈妈的青睐。

提高胎儿畸形筛查率

四维彩超能够多方位、多角度地观察宫内胎儿的生长发育情况,为早期诊断胎



儿先天性体表畸形和先天性心脏疾病提供准确的科学依据。与普通 B 超只能检查胎儿的生理指标相比,四维彩超还能对胎儿的体表疾病如唇裂、脊柱裂以及大脑、肾、心脏、骨骼发育不良等进行检查,大大提高畸形筛查率。

四维彩超没有辐射

很多准妈妈担心四维彩超会给身体带来不适。据了解,医学使用的 B 超是低强度的,低于 94 毫瓦/立方厘米,对胎儿是没有危害的。美国 GE 四维彩超拥有出色的人体工程学设计,不存在射线、光波和电磁波等方面的辐射,准妈妈完全可以放心。

想知道腹中的宝宝是否健康,想第一时间看到腹中宝宝的样子,美国 GE 四维彩超现在就可以让准妈妈和宝宝来个“真正的亲密接触”。协和医院原价 220 元的 GE 四维彩超现仅需 160 元(不含动态光盘和宝宝静态写真),特惠活动正在火热进行中。尖端的设备,人性化的设施,贴心的服务,“协和”为准妈妈带来最安心的保护。

省级妇科名医周末与您健康有约

开诊首个周末 引发就医热潮

40 名中老年女性患者得到黄福祥教授亲诊亲治,近 200 人预约排号

“痴心只为解病痛”。黄福祥教授等省级妇科名医百忙中抽出时间,于 6 月的每个双休日到我市会诊疑难妇科疾病。这个消息一经报道,便得到我市女性患者的广泛关注,电话和网络预约者众多。两天共有 198 人预约排号,一位位身患妇科顽疾的女性患者在协和医院找到了治病良方。

反复纠缠的子宫内膜异位得到“复原”

40 岁的张女士被痛经折磨了好多年。每月来例假的那几天,她痛得躺在床上直打滚,吃药打针也不起作用。得知河南省妇科领域“泰斗”黄福祥教授 6 月 5 日、6 日到洛阳坐诊,她便第一时间预约了专家号。

6 月 5 日上午,张女士早早赶到协和医院。经黄福祥亲切问诊和细致检查发现,她患有子宫内膜异位,还伴随严重的盆腔炎。黄福祥告诉她,用德国 STORZ 腹腔镜不用开腹就可以让她的子宫内膜“复原”,先进的奥克维技术可迅速无痛无创治疗盆腔炎,杜绝复发。张女士第一时间体验到协和顶级妇科治疗技术——奥克维,并成功预约了腹腔镜微创手术。



河南省人民医院原妇产科主任黄福祥教授向患者了解病情。

洛阳协和医院妇科诊疗中心协办 电话:63211111

黄福祥指出,治疗子宫内膜异位的传统药物方法,不治病反伤肾。药物治疗法多采用激素类药物,主要是抑制排卵或引起闭经,使异位内膜发生逆行性变,继而坏死、吸收。德国 STORZ 腹腔镜手术,只需在患者腹部打开 2~3 个直径仅为 5mm 的小孔,即可进行手术;术后用创可贴固定 2~3 天即可,无需缝合,不会留下疤痕,术后腹部光洁如初,符合现代人治病与美观的多重需求,已成为治疗子宫内膜异位的主流方法。

顽固性老年阴道炎被“斩草除根”

年过 50 的赵阿姨同房时常常有粉红色分泌物,有时右侧外阴还会出现花生米大小的肿物,外

阴干燥,奇痒难耐。

6 月 6 日,听闻省级妇科专家周末来会诊,专门从三门峡赶回洛阳看病的赵阿姨,向专家黄福祥诉说了难言之苦。黄福祥凭借丰富的临床经验断定:赵阿姨处在围绝经期(指更年期),雌激素降低,阴道的抗菌能力也有所降低,应该属迁延难治的老年性阴道炎。经过精密医学检测,赵阿姨被确诊为支原体感染。在接受有“阴道炎克星”之称的酸碱平衡法治疗一次后,她顿时感觉好多了。黄福祥又开了口服药,叮嘱她再接受几个疗程的治疗,就可以完全康复了。

老年性阴道炎是中老年女性的高发病,一旦发病,一般药物很难起到根治的作用。据黄福祥介绍,老年性阴道炎主要和卵

巢功能低下有关,局部抵抗力下降,致病菌容易入侵,继而引发炎症。女性朋友用洗液冲洗,滥服抗生素等药物,反而会导致阴道内菌群失调,加重病情。只有找准病因,对症科学施治,借用现代高科技技术,在医生的指导下配合服用药物,患者才能取得标本兼治的治疗成效。

妇科疑难病久治不愈危害大

妇科疾病久病不愈,和错误的治病方法以及不良的生活习惯有关,如乱用药物,普通药物、消毒液只能杀菌、消炎,很容易把有益菌也一并杀死,造成身体失去抵抗力,炎症反复发作;不少女性忽视身体的异常状况,久而久之,错过了最佳治疗机会,便“拖”成了妇科疑难病;妇科疑难病发病原因复杂,一般医生很难找准病因,对症施治;未完全治愈便停止治疗,有些患者症状好转就停止治疗,一旦抵抗力下降和阴道内部酸性改变,就很有可能复发;抽烟、喝酒、熬夜、缺乏运动、性生活紊乱、多次人流等因素也会影响对妇科疑难疾病的根治。

黄福祥指出,妇科病反复发作、久治不愈,不但会导致病情加重,还会引发其他疾病。妇科疑难病症机理错综复杂,一般医生很难找准病因,对症施治。因此,在治疗中,患者应选择专业机构,经权威专家详细诊断发病原因,科学治疗,从而彻底摆脱妇科疑难病。(凌悦)

6 月 12 日、13 日
郭绍贞教授会诊妇科肿瘤

由于各种内、外因素影响,女性生殖器官容易生成各种良性、恶性肿瘤。6 月 12 日、13 日,来洛参加“省级妇科专家周末大会诊”的是河南省著名妇科教授郭绍贞,会诊范围主要包括子宫肌瘤、卵巢囊肿等妇科肿瘤。

郭绍贞,主任医师,省人民医院原妇产科主任,我省著名妇产科专家,妇科肿瘤学科带头人之一。郭教授从事妇产科临床工作近 50 年,擅长子宫腺肌症、子宫内膜异位症、子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫外孕、不孕症等妇产科疑难病症的诊断及治疗,精于各类、各

级别妇科手术,多次作为主讲专家在全国范围内进行高难度的妇科肿瘤手术演示,曾创妇科手术万例无事故记录,深受中原女性好评。

妇科肿瘤可发生于任何年龄段,在 20 岁~50 岁女性中最为常见。女性生殖器官常见的恶性肿瘤主要有宫颈肿瘤、子宫内膜肿瘤和卵巢肿瘤。子宫肌瘤、卵巢囊肿等大部分属于良性肿瘤,也是比较常见的妇科肿瘤。郭绍贞指出,恶性肿瘤直接威胁患者的生命安全,而部分良性肿瘤也会有恶变的可能,若不及早治疗,轻者

▶▶ 健康快讯

影响女性健康,重者甚至危及生命,因此,不论是良性肿瘤,还是恶性肿瘤,都要做到早发现、早治疗。

协和医院开展的腹腔镜下联合 PK 刀手术,是目前治疗子宫肌瘤、卵巢囊肿、子宫内膜异位等子宫腔病变的最先进的诊疗技术。该技术通过具有放大功能的监视屏,可使手术视野扩大数百倍,可发现体积小且易被忽视的子宫肌瘤、子宫内膜异位、宫腔息肉等,提高手术的成功率;同时提高了手术精度和对周边组织的保护性,大大降低手术风险,出血少、恢复快,充分给予患者人性化的关怀。(晓月)

周末女性健康大讲堂
为女性奉上“健康法宝”

中老年女性健康保健常识有哪些?6 月 5 日,来洛参加周末大会诊的河南省妇产科领域“泰斗”、省人民医院原妇产科主任黄福祥教授,为洛阳女性上了一堂生动的健康保健课。

赶来听课的一位妇产科从业人员告诉笔者:“黄教授的理论与实践并举,以一例例临床病例,讲解了女性保健的方法和重要性,对我们的临床工

作极具指导性。”而春晴社区黄大妈的话,则代表了女性患者的心声:“听了教授的课,才知道生活中有许多习惯是错误的。以后我要多来听课。”

周末女性健康知识大讲堂由每周末来洛会诊的我省妇科专家主讲,洛阳协和医院妇科名医参与讲座,从病理和心理的双重角度,从生活饮食、生活习惯等方面,全面阐述疾病的



黄教授的讲座生动形象,周末女性健康大讲堂受到洛阳女性朋友欢迎。

预防和治疗方法。首期讲座,受到了我市女性的一致好评。

本周六下午,由河南省妇科肿瘤带头人之一、河南省著名妇科教授郭绍贞担任健康大

课堂主讲,讲座课题将围绕子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈恶性肿瘤等妇科肿瘤的诊疗和日常预防展开。追求健康生活的女性朋友不要错过了。(凌悦)